
Betreft: aanmelden als patiënt


Geachte heer, mevrouw,

Hartelijk dank voor uw aanmelding bij SBT. U ontvangt hierbij enkele vragenlijsten. We vragen u om alle vragenlijsten volledig in te vullen en naar ons terug te sturen in de bijgevoegde envelop. Doordat u vooraf vragenlijsten invult krijgen wij een goed inzicht in uw problematiek en hulpvraag. Zodra wij de vragenlijsten en een recente verwijsbrief van uw huistandarts of huisarts hebben ontvangen, plaatsen we u op onze wachtlijst voor een intakegesprek. Deze wachtlijst is momenteel ca. vier maanden.

Tijdens het intakegesprek bespreekt de tandarts met u, al dan niet samen met de psycholoog, de mogelijkheden en onmogelijkheden van een angstbehandeling bij bijzondere tandheelkunde. De tandarts maakt hiervoor samen met u een plan. Het doel van deze behandeling is om de tandartsangst dusdanig te verminderen, dat een huistandarts (een “gewone” tandarts) u weer kan behandelen. Dat betekent dat de behandeling bij SBT tijdelijk is. De behandeling van uw gebit hoeft daarbij niet voltooid te worden. Het is daarom belangrijk dat u tijdig op zoek gaat naar een huistandarts als u die nu niet heeft. Meer informatie over de behandeling van uw angst vindt u op onze website, www.sbt.nl/kliniek/behandelingen.  

Behandeling in narcose behoort vrijwel nooit tot de behandelopties, omdat een narcosebehandeling de angst niet vermindert. In het intakegesprek kunnen we hier meer uitleg over geven. Wij plaatsen op de angstafdeling geen implantaten of kronen en bruggen. Dit kan een huistandarts doen nadat de angstbehandeling bij SBT is afgerond.

De zorg die wij aan u bieden om uw angst te overwinnen kost tijd. Vergoeding van de kosten van die zorg komt uit uw basisverzekering en vragen wij voor u aan bij uw zorgverzekeraar. Na goedkeuring van de zorgverzekeraar gaat de verdere behandeling van start. Het wettelijke eigen risico op de basisverzekering wordt hiervoor aangesproken (dit is al bij het intakegesprek van kracht) voor zover dat nog niet verbruikt is voor andere medische of psychische hulp.  Tandheelkundige behandelingen worden, net als bij de huistandarts, bij u in rekening gebracht. (Gedeeltelijke) vergoeding van deze eigen bijdrage voor tandheelkundige behandelingen gebeurt uit een eventuele aanvullende tandartsverzekering, raadpleeg zelf hiervoor uw polisvoorwaarden. In het intakegesprek vertelt de tandarts u meer over de kosten en vergoeding van uw behandeling.

Mocht u tijdens uw verblijf op onze wachtlijst ernstige pijnklachten krijgen, dan kunt u hiervoor contact opnemen met uw huistandarts of met een spoeddienst, bijvoorbeeld met de Mondzorgpoli Amsterdam,  020-723 48 48 of de Tandarts Spoedpraktijk in het OLVG, 0900-8602.

Met vriendelijke groet,

Mw. Dr. C.M.H.H. van Houtem, tandarts-angstbegeleiding
Hoofd afdeling Angstbegeleiding & Pedodontologie
Stichting Bijzondere Tandheelkunde 

Bijlagen:
· Angstvragenlijst 
· Korte klachtenlijst (KKL)
· Medische vragenlijst
· Retourenvelop
· Folder Patiënteninformatie 
· Folder Volwassene met angst voor de tandheelkundige behandeling
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